

第三届农历新年庆典暨文化节 在马里兰州圆满举办



马里兰州州务卿 Susan Lee 致辞



中国驻美国使馆公使衔参赞兼总领事 祝迪致辞



马里兰州亚太裔办公室主任 Christina Poy 致辞

春回大地 万物吐春,在这个春风佛面春暖花开的季节,华府又迎来了一年之中最美的季节。辞旧迎新,新春新气象,由美国华盛顿地区同乡会联合会牵头,会同大华府地区中国大专院校校友会联合会,美国华人专业团体联合会,希望中文学校,美中实验学校,哈维中文学校,巴尔的摩中文学校,美国华生物医药科技协会,华盛顿科协,美中创新创业联盟,大华府美国中餐联盟,美中经济文化交流协会,美国中美联合商会等多个华裔团体,共同举办的“第三届农历新年庆典暨文化节”活动,已于3月18日(周六)下午12点半在马里兰州 Clarksburg outlets mall 火热举行。

活动现场彩旗飞扬,锦旗猎猎,大红的灯笼高高挂起,东方醒狮踏着春天的气息,欢快的舞动出新年的气息,处处透露出浓厚的中国元素与色彩,庆典活动在祥和热闹的氛围中举办。

下午12点半,在一片喧闹的锣鼓声中,庆典活动正式开始。主持人宣布活动正式开始,介绍的到场的嘉宾,紧接着由同乡会联合会会长周刚致欢迎词。然后马里兰州州务卿 Susan Lee, 中国驻美国使馆公使衔参赞兼总领事祝迪, 马里兰州亚太裔办公室主任 Christina Poy 分别致辞祝贺这次活动的举办。

当天的节目丰富多彩,热闹非凡。同乡会联合会的西北威风锣鼓队的《威风锣鼓》锣鼓震天,威风凛凛;峨嵋武馆,美中实验和同乡会联合会的《舞龙》活龙活现,神采飘逸;美中实验的少儿舞蹈《小酒馆》活泼俏皮,生动可爱;美国武术学院 US Wushu Academy 的《中国武术》刚劲柔美,气势恢弘;华盛顿敦煌笙乐坊的古筝《战台风》箏声激扬,淋漓尽致;大专联腰鼓队的腰鼓表演昂扬奔放,青青舞蹈队的《拜新年》青春洋溢,还有陈元彬的男声独唱《Besame Mucho》(你就是幸福)高歌激昂,维州旗袍会的《舞蹈南屏晚钟》物资婀娜,华盛顿天涯乐队的自弹自唱《Besame Mucho》(深情的吻)《夜来香》,以及华盛顿远方舞团的《伞舞春雨》,袁小方的男声独唱《我像雪花天上来》,京剧之花(DC Beauty of Beijing Opera Ltd)谢晓贤的京剧《贵妃醉酒》,黄河艺术团的女生小合唱《草原迎宾曲》,还有维州旗袍的旗袍秀《塞北的雪》和 ccacc 芳华舞蹈队的舞蹈《三月》。

精彩的节目引来现场观众的阵阵掌声,欢呼声笑声不断,现场中外宾客洋溢的欢乐喜庆开心的笑脸。

此次活动庆典于下午3点在欢歌笑语中落下帷幕,大家一致认为这次新年庆典非常成功,一个好的开始寄托着好的寓意。新年新气象,新风新起点。

整整2个半小时的庆典热闹而张弛有度,富有意义,幕后的义工们也功不可没。为了确保现场浓烈的新年气氛,由同乡会联合会和大专联等社团组织的义工们一大早就赶到现场,悬挂红灯笼,铺设红地毯,搬座椅,设服务台,不辛勤的付出任劳任怨,保证了庆典活动的顺利进行,体现了大家的乐于奉献和付出的精神。

最后真诚的感谢为本次庆典活动提供了鼎力支持各社区社团和演出团体,感谢参与演出的演职人员,以及幕后的义工朋友们给予的支持和奉献。因为大家的共同参与,让这次的活动得以圆满的成功举办,让中国的文化走进美国走进现场中外宾客的心中。让我们借这次庆典的春风,扬起风帆,再次起航。

3.25号下周六12:30分第三届中国农历新年的庆典继续在 Leesburg outlets Mall 举办,届时欢迎大家继续到场观看和支持。错过了马州的庆典不要错过维州的庆典奥

最后祝福大家!

